



# ఇంటింటి సమగ్ర సర్వేలో తప్పులకు తావివ్వద్దు

- జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

### సూర్య రెంజిల్

ఇంటింటా సమగ్ర సర్వే నిర్వహణ సమయంలో ఎటువంటి తప్పులు లేకుండా జాగ్రత్త పడాలని ఎన్యూమరేటర్లు కు జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు ఆదేశించారు. రెంజిల్ మండలంలోని అంబేద్కర్ నగర్ లో నిర్వహిస్తున్నటువంటి కుటుంబ సమగ్ర సర్వే పనితీరును మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించి పరిశీలించారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల వివరాల సేకరణ కోసం నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర సర్వే తీరును కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. సర్వే కోసం హాజ్ లిస్టింగ్ ప్రక్రియ సందర్భంగా ఇళ్లకు అతికించిన స్టికర్లపై నమోదు చేసిన వివరాలను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. సర్వే ఫారంలోని ప్రశ్నావళి ప్రకారం నిర్ణీత నమూనాలో సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నారా లేదా అన్నది తనిఖీ చేశారు. ప్రతి కుటుంబంలోని ఒక్కో వ్యక్తి వారీగా పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించాలని



ఎన్యూమరేటర్ కు సూచించారు. ఇప్పటివరకు ఎన్ని ఇళ్లలో సర్వే పూర్తయ్యింది, కుటుంబ వివరాల సేకరణ సందర్భంగా ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి? కొత్తగా గమనించిన అంశాలు ఏమైనా ఉన్నాయా? అని ఆరా తీశారు. ఎన్యూమరేటర్ రోజుకు సగటున కనీసం 15 ఇళ్లను సందర్శిస్తూ సర్వే ప్రక్రియను వేగవంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ శ్రవణ్ కుమార్, మండల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాస్, ఎంపీవో రఫీ అహ్మద్, ఆర్ఐఐ రవికుమార్, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

# గ్రూప్ - 3 పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

### సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహించే గ్రూప్-3 పరీక్షను పకడ్బందీగా, ఎలాంటి సమస్యలకు తావివ్వకుండా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో గ్రూప్ 3 పరీక్ష నిర్వహణ పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 17, 18 తేదీలలో జరిగే పరీక్షలకు ఏర్పాటుపై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో కామారెడ్డి పట్టణంలో 20 కేంద్రాలలో 8268 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు

కానున్నారని తెలిపారు. ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల్లో అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని, ప్రతి కేంద్రంలో సి.సి.కెమరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, ఆయా కేంద్రాల్లో ఎవరిని అనుమతించకూడదని తెలిపారు. అన్ని కేంద్రాలను పోలీసు అధికారులు ముందస్తుగా స్ట్రీటింగ్ చేయాలని తెలిపారు. కేంద్రానికి ప్రహారీ గోడ లేనట్లయితే అదనంగా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి కేంద్రం వద్ద అవసరమైన బందోబస్తు ఏర్పాటుతో పాటు బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ తీసుకోవాలని తెలిపారు. అభ్యర్థులను కేంద్రంలోకి అనుమతించే

(మిగతా 2లో)



# శ్రీ లక్ష్మీ నృసింహునికి గరుడ సేవ

### సూర్య టీమ్ గల్

నిజామాబాద్ జిల్లాలోని ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ లింబాద్రి గుట్టపై శ్రీవారి బ్రహ్మాత్మవారు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహునికి గరుడ సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రాత్రి కొండపై శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహుల ఉత్సవ విగ్రహాలను పల్లకిలో మంగళహారతులు, మేళా తాళాలు, భాజా భజన శ్రీలు వెంటరాగా గరుడ వాహనంపై ప్రతిష్ఠించారు. రంగు రంగుల పూలు, స్వర్ణాభరణాలతో స్వామిని అలంకరించారు. పల్లకిలో ఆశీస్సులైన శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహులను కొండ మాడ వీధులలో ఊరేగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తజనం పాల్గొన్నారు.



# 'కల్యాణలక్ష్మి' లబ్ధిదారులకు తులం బంగారం ఇవ్వాలి

- వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

- తలుపులు మూసి చెక్కుల పంపిణీ

### సూర్య టీమ్ గల్

కల్యాణలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు లక్ష రూపాయలతో పాటు తులం బంగారం ఇవ్వాలని, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. టీమ్ గల్ పట్టణ కేంద్రంలో సహస్ర ఘంట్ల హాల్లో కల్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముభరక్ చెక్కుల పంపిణీ (మిగతా 2లో)



# గ్రామాలు అభివృద్ధి ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది

- విద్యార్థులు చదువులో ఉన్నతంగా రాణించి తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలి
- పదేళ్లు నిర్లక్ష్యానికి గురైన విద్య వ్యవస్థలో మార్పులు తెస్తున్నాం
- 3.75 కోట్లతో ఎక్కపల్లి, పోల్కంపేట్ హై లెవెల్ బ్రిడ్జి, పోల్కంపేట్ లో 20 లక్షలతో సబ్ సెంటర్ ల ప్రారంభం
- ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావ్

### సూర్య లింగంపేట్

విద్యార్థులు చదువులో ఉన్నతంగా రాణించి తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావ్ అన్నారు. ఆయన మంగళవారం లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పది ఏళ్లలో నిర్లక్ష్యానికి గురైన విద్య వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తీసుకొస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు



కాలేజీల్లో డ్రాప్ అవుట్ తగ్గించడంలో ముఖ్యంగా యువత కృషి చేయాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ ను రెండవ విడుదలలో (మిగతా 2లో)





